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Listí už na stromech pomalu ani nenajdeme a zima hlásí svůj příchod. A pomalu nám začíná
i sezóna zimních sportů. A ta bude mít svůj jednoznačný vrchol. XXV. zimní olympijské hry
v Miláně a Cortině. Všichni sportovci směřují svou formu k tomuto okamžiku, nicméně
následující měsíce budou plné i dalších důležitých závodů, ve kterých se bude bojovat
zejména o body do světových pohárů. Pojďme se společně povívat, na co všechno se
můžeme letos těšit.

Biatlon

Nadcházející sezóna světového poháru bude mít hned 9 zastávek. Mimo jiné 22. – 25. ledna v Novém
Městě na Moravě. Palce budeme držet zejména uzdravené Markétě Davidové nebo Vítězslavu
Hornigovi, který bude chtít navázat na skvělé 20. místo z loňské celkové klasifikace. Začínáme už na
konci listopadu ve švédském Östersundu.

Klasické lyžování

12 měst, 58 závodů a 1 Tour de Ski. Taková bude nová sezóna světového poháru v klasickém
lyžování. První podnik začíná ve stejný termín, jako biatlon, tedy poslední listopadový víkend. Na
startu pak budou české naděje v čele s Michalem Novákem a Kateřinou Janatovou, která bude
obhajovat loňské celkově 6. místo.

Alpské lyžování

Sezóna již byla zahájena slalomy v Soeldnu. Nás ale nejvíce zajímají rychlostní disciplíny s Ester
Ledeckou a Janem Zabystřanem. Ty přijdou na řadu 12. prosince ve Sv. Mořici, kde je na programu
sjezd. Vítěze křišťálových glóbů pak budeme znát nejpozději na konci března roku 2026, kdy seriál
závodů světového poháru vyvrcholí v Norsku.

Rychlobruslení

České rychlobruslení, to ani zdaleka není jen Martina Sáblíková. O pozornost se hlásí i Nikola
Zdráhalová, a hlavně Metoděj Jílek, který nedávno překonal světový rekord na trati 3000 metrů.
Světový pohár má jen pět zastávek, ale rychlobruslařská sezóna bude mít vedle olympiády i další
vrcholy. 9. ledna začíná v Polsku mistrovství Evropy a 5. března v Holandsku mistrovství světa ve
víceboji. Pro Martinu Sáblíkovou je toto její poslední sezóna. Pojďme si společně užít každý jednotlivý
závod jedné z nejlepších sportovkyň naší historie.

Snowboarding

Ve snowboardingu bude z českého pohledu o zábavu postaráno. A to ve všech disciplínách. Kolik
závodů světového poháru zvládne obojživelnice Ester Ledecká? Bude se zlepšovat její kolegyně
Zuzana Maděrová? Jak se podaří návrat Evě Adamczykové po mateřské pauze? Dokáže na své
úspěchy navázat trio Kryštof Choura, Radek Houser a Jan Kubičík? Co naděje Karolína Hrůšová?
Ukáže nám Jakub Hroneš nějaké nové triky ve freestylu? To vše se dozvíme od listopadu do března,
kdy budou všechny soutěže na prkně v plném proudu.



Krasobruslení

Sezóna plná závodů Grand Prix bude pochopitelně gradovat v olympijském Miláně. My se ale
můžeme neméně těšit na konec března, kdy se v pražské O2 aréně bude konat krasobruslařské
mistrovství světa. Nejlepší z nejlepších se do Česka vrací po dlouhých 33 letech a my budeme držet
palce zejména našim sourozeneckým tanečním párům.

Skeleton

Anna Fernstädtová si v ledovém korytu v Lake Placid vyjela svou první individuální medaili z
mistrovství světa a první historickou placku pro celý český skeleton. Na tento úspěch bude chtít
navázat i v další sezóně světového poháru. V rámci 8 zastavení seriálu se bude chtít prosadit i Timon
Drahoňovský. Šance pak mají oba společně i v mixu.

https://www.olympijskytym.cz/article/co-nas-ceka-nez-v-milane-zapali-ohen-tohle-jsou-klicove-zavody-
olympijske-sezony
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